
Kdo v Sloveniji danes ne pozna Tuša? Skupina Tuš pa 
niso samo trgovine, kinodvorane, centri za bovling, Tuš-
mobil … Skupina Tuš je podjetje, ki rado poskrbi tudi za 
tiste, ki pomoč res potrebujejo. V dobrodelne namene 
podarjajo vsako leto višja sredstva. Vseh dobrodelnih 
projektov je preveč, da bi jih na tem mestu naštevali. 
Gotovo pa med prijazne dejavnosti Tuša sodi tudi skrb 
za kakovostno igro otrok, za katero Tuš v svojih centrih 
zares dobro poskrbi. Zabavni otroški kotički Oslarija, kot 
jim pravijo v Tušu, niso le kotički, so precej več, so nekaj 
prav posebnega! 

Otroško igrišče Kompan
v Oslariji Planeta Tuš v Kranju 

V Ravagu smo zelo ponosni, da so nas iz-
brali za opremo igrišča Oslarija v Planetu 
Tuš Kranj. Zato imamo danes v modernem 
novozgrajenem planetu Tuš Kranj zelo lepo 
Kompanovo referenčno igrišče. Oblikovali 
in postavili smo igrišče, ki je primerno za 
otroke od 3. leta starosti naprej, zanimivo 
pa je tudi za starejše otroke. Izbrali smo 
futuristično oblikovana igrala različnih zah-
tevnostnih stopenj in abstraktnih linij, ki 
dajo otroški domišljiji zalet in prosto pot pri 
igri in tudi ustvarjanju v delavnicah. 

Igrala so izbrana tako, da nekatera omogo-
čajo igro tudi otrokom s posebnimi potre-
bami, tudi tistim, ki so tako gibalno omeje-
ni, da morajo biti na invalidskih vozičkih. 

Pri zasnovi se nismo omejili samo na igrala; 
v sodelovanju z oblikovalko smo oblikovali 
tudi ekstravagantno barvito varnostno pod-
lago pod njimi in vgradili okrogle gumijaste 
elemente – planete na tleh. Oblikovalka 
Monja Dernovšek je avtorica projekta in 
zgodbe vesolja z bitjema Ragom in Garom, 
njunimi bivalniki, s plovili in z rastlinstvom. 
S to temo smo popleskali stene in namestili 
3D-modele na stene in v prostor. Z dekora-
cijo igrišča smo ustvarili domišljijsko okolje 
vesolja, v katerega se bodo otroci preprosto 
vživeli in ga nadgrajevali s svojo ustvarjal-
no domišljijo. 

Ideja

Igrala smo izbrali skrbno, tako da so posta-
vljena skladno z varnostnim standardom in 
so seveda zelo zanimiva. Ker so abstraktna, 
jih otroci lahko interpretirajo vsak po svoje. 
Z bogato in zelo opazno stensko in s talno 
dekoracijo ter s kolonijo Raga in Gara pa do-
sežemo idejo, da jih odpeljemo v vesolje, 
na daljni planet Oslarija. Ko se ta ideja izpo-
je, ostanejo igrala ista, z novo dekoracijo na 
drugo temo pa lahko iz vesolja napravimo 
živalski vrt, grad z vilami in vitezi, železni-
ško ali gasilsko postajo, planet opic …
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